

Вырезка из газеты

ВОЛГА

г. Астрахань

от
Газета № СЕН. 1984

ТЕПЛЫЕ ВСТРЕЧИ

Из гастрольной поездки в Пензу возвратился коллектив Астраханского драматического театра имени С. М. Кирова.

— Гастроли в этом чудесном городе прошли с успехом, — сказал директор театра В. Марченко. — На наших спектаклях побывало 46 тысяч зрителей. Мы показали 68 спектаклей вместо запланированных 63.

Особым успехом пользовались спектакли: «Порог», «Печка на колесе», «Последняя жертва», «Леди Макбет Мценского уезда». Теплые зрительские отзывы театр получил после показа по местному телевидению спектакля «Раненые».

Волнующей и интересной получилась встреча на одном из крупнейших предприятий города — «Пензмаше», где прямо в цехе были показаны отрывки из спектаклей гастрольного репертуара.

На этой и других встречах мы рассказывали об Астрахани, ее истории, о творческом пути театра, которому в нынешнем сезоне исполняется 175 лет.

Выезжал коллектив и в села Пензенской области. Наиболее теплый прием артистов ожидал в Камышлейском, Мокшанском и Пензенском районах, где колхозникам были показаны спектакли «Самозванец», «Печка на колесе», «Акселераты», «Восемь любящих женщин».

Не были забыты и маленькие пензенцы. Спектакли «Играй, шарманщик!» и «Сестрица Алесюшка...» были показаны более 20 раз в пионерских лагерях и детских садах.

Итог гастролей — награждение театра Почетной грамотой Пензенского горкома КПСС и памятным адресом Пензенского управления культуры.

В. ШАБАЛИН.